
ヨシコの買い物 

イメージと言葉をアタマの中で一致させる練習です。 

 

練習１ 

ヨシコ、ヨシオ、ワルオ、ワルコが  が積まれたイメージ図➀を見ています。 

一人だけが正しいことを言っています。それはだれでしょうか？ 

イメージ図➀ 

 

 

 

 

 

 

 

ヨシコ：  は 11コありますね。 

ヨシオ：  は 9コよりおおいはずはないです。 

ワルオ：  は 10コでしょ。 

ワルコ：  は見えてるのは８コ、見えないのが５コあるでしょ。 

答え(     ) 

練習２ 

ヨシコ、ヨシオ、ワルオ、ワルコが  が積まれたイメージ図②を見ています。 

一人だけが正しいことを言ってます。それはだれでしょうか？ 

イメージ図② 

 

 

 

 

 

ヨシコ：  は 14コありますね。 

ヨシオ：  は 13コよりおおいはずはないです。 

ワルオ：  は 12コでしょ。 

ワルコ：  は見えてるのは 11コ、見えないのが 4コあるでしょ。 

答え(     ) 

練習３ 

練習１,２と同じようにイメージ図を描いて、 

さらに問題が成立するように、４人のセリフを考えてください。 

イメージ図 

 

 

 

 

 

ヨシコ：  は 

ヨシオ：  は 

ワルオ：  は 

ワルコ：  は 

答え(     ) 


